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A - = -0,150 Legenda potrubia :
Y Y o -
< T < T , : _ KANALIZACIA splagkova
Z | NAZOV MIESTNOSTI S Z | NAZOV MIESTNOSTI o 2 Objekt SO 01 —| £0,0 = 125,00 m n.m. Bpv o STUDENA VODA vedens v podiahe
(@] > (@] > [}
i i vC v . Objekt SO 02 —| £0,0 =129,00 m n.m. Bpv STUDENA VODA - ostatné vedenia
1007 ZaVEIRIE ZRLAVNY 3,60 112 SKLAD 6,30 TEPLA VODA vedens v podlahe
101 ]| ZADVERIE 3,98 113 | 1zBA 13,26 TEPLA VODA - ostatné vedenia
102 | KOCIKAREN 114 | OBYVACIA IZBA P-pohladnavodomerné zostavy CRKULACNA v0DA
6,90 25,35 . \
\ S KUCHYNOU : | +0,000 = UROVEN NAVRHOVANEJ PODLARY V 1N.P ! s pARNY YOBOVOD - OCEL
103 | CHODBA 18,68 115 | CHODBA SO 7ATNIKOM | 6,93 | O_“dm_Aﬁ SO 01
1.04 | SCHODISKO L 67 116 | wC 138 O_u.um_ﬁ” SO 02
105 | TECHNICKA MIESTNOST | g 51 117 | KUPEL?A 4,08 n
1.06 | CHODBA SO 7ATNIKOM | 6 85 118 | CHODBA SO PATNIKOM | ¢ 85 ZTI - _UOn_OJ\m INP
107 | 1ZBA 10,52 119 | 1ZBA 10,52
108 | 1ZBA 12,76 120 | 1ZBA 12,76
109 | KUPEL?A 4,08 121 | KUPEL?A 408
110 | wC 138 122 | wC 138
111 | OBYVACIA I7BA 2311 122 | OBYVACIA IZBA 2311
S KUCHYNOU S KUCHYNOU



